
HERZLICH WILLKOMMEN 

Sehr geehrte Gäste,

wir freuen uns, euch bei NINA‘S VINOS begrüßen zu dürfen und 
wünschen euch einen schönen Aufenthalt. Kreiert eure eignen, 
zauberhaften Weinmomente in einem stilvollen und 
gemütlichen Ambiente.

Für alle Speisen und Getränke gibt es eine Allergenen-Liste. 
Wenn ihr diese einsehen möchtet, sprecht uns gerne an.

Habt ihr gewusst, dass ihr unsere Weine auch zu Hause 
genießen könnt? Du bist auf der Suche nach einem Geschenk?  
Wir verpacken die Weine sowie Geschenkkörbe individuell mit 
viel Liebe zum Detail. 



„Easy Drinking“
Die nachfolgenden Weine sind trocken, fruchtig, leicht, haben eine 
nicht zu aufdringliche Säure und sind sehr bekömmlich. 

0,2 l  |  0,75 l

Weingut FADER 
Nina hat mit dem Pfälzer Weingut FADER ihre eigenen
Weine kreiert. Sie hat sich viel Zeit genommen, um den 
perfekten Geschmack mit dem gewissen Pfiff zu finden.

GRAUBI 6,50  |  21,50
Weißwein mit fruchtigen & leicht nussigen Noten.

ROSI 6,50 |  21,50
Eine Rosécuvée aus Spätburgunder und Portugieser Weißherbst, mit 
exotischen Aromen – eine wahre Fruchtbombe.

„KULLA“ 7,50 |  25,00
Eine beerige Rotweincuvée aus Spätburgunder, St. Laurent und 
Dornfelder mit einem schön samtig-weichem Abgang. 

Weingut OESTERIA
Diese Weine werden von einer hoch angesehenen und 
zugleich Demeter-Zertifizierten Weinkellerei in den Abruzzen 
produziert. Picobello vinifizierte und leichte Weine, die begeistern.

Pinot Grigio IGT 5,70  |  19,50
Weißwein mit schönem Sortencharakter und toller Frische

Montepulciano DOC 5,70  |  19,50
Dieser Rotwein überzeugt mit seinem gefälligen, ausgewogenen Stil.



0,2 l               0,75 l  

№ 01

Weinschorle                                                          4,50  
Mit Weiß-, Rosé-, oder Rotwein und einem Schuss 
Mineralwasser. Auch mit lieblichen und halb-
trockenen Weinen erhältlich (Preise können abweichen).

№ 02

Bacchus Qualitätswein                                           6,50  |  21,00
Hochthurn / Weißwein / lieblich / Rheinhessen
Dieser liebliche Weißwein überzeugt durch sein würziges 
und enorm fruchtiges Bouquet. Perfekt für alle „Süßen“.

№ 03

Cuvée ‚Tagtraum‘                                                    6,90  |  22,90 
Ellermann-Spiegel / Weißwein / halbtrocken / Pfalz
Diese Cuvée ist herrlich süffig, saftig und fruchtbetont. 
Die exotischen Fruchtaromen der Litschi, Mango und Mandarine 
laden zum Träumen ein. 

5
№ 04

Grauburgunder feinherb                                       7,50  |  25,00 
Seebrich / Weißwein / feinherb / Rheinhessen
Ein Grauburgunder mit höchstem Trinkfluss! Der moderate 
Alkoholgehalt, die geringe Säure und die opulente Frucht 
machen ihn zum perfekten Sommerwein.

№ 05

Riesling                                                                       6,50  |  21,90 
FLICK / Weißwein / trocken / Rheinhessen
Ein mineralischer, gehaltvoller Riesling mit frischer Frucht, 
spritziger Säure und einer dezenten Restsüße. Durch seine 
Leichtigkeit ist er „everybody’s darling“ für gesellige Abende.

№ 06

Chardonnay                                                               6,50  |  21,90  
FLICK / Weißwein / trocken / Rheinhessen
Weist eine typisch strohgelbe Farbe mit grünlichen 
Lichtreflexen auf. Duftet in der Nase nach grünem Apfel, 
Brotkruste und einem Hauch von Salbei.



0,2 l               0,75 l

№ 07

Sauvignon Blanc                                                         7,50  |  25,00
Eimermann / Weißwein / trocken / Rheinhessen
Dieser Wein besticht durch seine exotische Art. Der Duft von 
Mango, Maracuja und Stachelbeere strömt in die Nase. Hinzu 
gesellen sich herbe Kräuteraromen und frisch gemähtes Gras.

№ 08

„Hasenliebe“ ~ Grüner Veltliner                             7,90  |  26,00 
Gmeinböck / Weißwein / lieblich / Österreich
Dieser Wein weist ein fantastisches Süße-Säure-Spiel auf. 
Er überzeugt mit seiner Feinsinnigkeit, seiner verführerischen 
Frucht und Eleganz. Ein pures Erlebnis, wenn Süße, Säure und 
Frucht über die Zunge tanzen. Einfach erfrischend lecker.

№ 09

Cuvée „Schweinerei“ 6,90  |  23,50
Gmeinböck / Weißwein/ trocken / Österreich
Drei Rebsorten mischen in dieser Cuvée mit: Der Grüne 
Veltliner sorgt für Saftigkeit und Struktur, der Sauvignon Blanc
und der Gelbe Muskateller fügen feinfruchtige Noten hinzu.

№ 10

Lugana DOC                                                                9,90  |  32,00 
Tenuta La Presa / Weißwein / trocken / Italien
Dieser Lugana besteht zu 100% aus der Rebsorte Trebbiano di Lugana und 
überzeugt mit einem Bukett von Pfirsich, Citrusfrüchten, etwas Birne sowie 
blumigen Noten. Am Gaumen lebhafte Zitronen, Mandelnoten und reife 
Aprikosen. 

ä
№ 11

Bordeaux Moelleux 6,90  |  23,50
Cheval Quancard / Weißwein/ lieblich / Frankreich
Diese Cuvée besteht zu 90% aus Sémillon und zu 10% aus 
Sauvignon Blanc. Sein Geschmacksprofil ist frisch und fruchtig. 
Er weist Aromen von Zitrus, weißem Pfirsich und Limone auf.



0,2 l             0,75 l
№ 12

ZOTZ 60/40                                                                  7,90  |  26,00
ZOTZ / Roséwein / trocken / Baden
Der 60/40 ist ein Roséwein im Provence-Stil. Die samtige 
Eleganz des Pinot Noirs und die spritzige Frische des 
Gutedels vereinen sich zu einem wunderbar zarten Rosé. 

№ 13

Chiaretto                                                                     6,50  |  21,90
Casetto / Roséwein / trocken / Italien
Ein sehr harmonisch und angenehm fruchtiger Rosé 
vom Gardasee. Er überzeugt mit seiner Frische und 
seinen floralen Aromen von Pfirsichblüten, Rosen und Veilchen.

№ 14

Rosé D‘Anjou 7,00  |  23,00
Domain des Trottieres / Roséwein / halbtrocken / Frankreich
Diese Cuvée besteht zu 90% aus Cabernet Franc und zu 10% aus Cabernet 
Sauvignon. Er ist berühmt für seine Fruchthülle. Hinter dem lachsfarbenen 
Kleid verbergen sich Aromen von frisch gepflückten Himbeeren, Kirschen 
und Erdbeerkompott.

№ 15

Rosado Pagos de Áraiz 7,50  |  25,00 
Pagos de Áraiz / Roséwein / trocken / Spanien
Ein fantastischer Rosado mit einem überwältigendem 
Früchtespiel aus Himbeeren und Waldfrüchten, vollsaftig
wie eine reife Kirsche. 

№ 16

Dornfelder Qualitätswein                                       6,50  |  21,90
Hochthurn / Rotwein / lieblich / Rheinhessen
Dieser liebliche Rotwein überzeugt mit einer weichen Säure 
in Verbindung mit einer fein eingebundenen Restsüße. Er 
ist ein unkomplizierter Begleiter für lange Weinabende.



0,2 l                  0,75 l

№ 17

Cuvée ‚Schnick-Schnack-Schnuck‘                      7,30 | 23,90
Ellermann-Spiegel / Rotwein / halbtrocken / Pfalz
Ein herrlich leichter und unkomplizierter Rotwein. Er 
präsentiert sich jugendlich, weich und von schöner 
Fruchtigkeit. Am Gaumen lassen sich Aromen von reifen 
Him- und Johannisbeeren wahrnehmen.

№ 18

Primitivo „Gran Sasso“                                           7,50  |  25,00
Farnese Vini / Rotwein / trocken / Apulien, Italien
Ein sehr besonderer, farbintensiver und komplexer Wein. 
Er verleiht viel Trinkgenuss mit intensiven Aromen von 
Brombeere, Kirsche und Pflaume. Sein Geschmacksbild 
vollenden Muskat, Vanille und Schokolade.

№ 19

Bordeaux                                                                    8,50  |  27,50
Paillet Quancard Cadillac / Rotwein / trocken / Frankreich
Ein himmlischer Wein in einem schönen, leuchtenden Rot 
und Himbeer-Highlights. Ein runder, sehr fruchtig und 
samtiger Wein, der nach roten und schwarzen Früchten schmeckt. 

№ 20

Castroviejo Rioja                                                       8,00  |  26,00
Pastor Diaz / Rotwein / trocken / Spanien
Ein klassischer Rioja – hergestellt aus Garnacha. Ein sattes 
Kirschrot, intensive Noten von Früchten, verwoben mit Vanille
und dezenter Tabaknote. Weist feinkörniges Tannin auf, ist 
dabei aber weich und sanft-schmeichelnd.

№ 21

Monastrell Semidolce Alicante DOC                   6,50  |  21,50
Bodegas Bocopa / Rotwein / halbtrocken / Spanien
Die Monastrell-Traube aus dem Spanischen Ort Alicante 
liefert Urlaubslust im Glas. Die dunkelroten Kirschnoten und
die feine Süße machen den Wein unfassbar süffig.



Unsere alkoholfreien Weine
Die Nachfrage nach alkoholfreien Getränken und Weinen steigt konstant. 
Die Qualität wird immer besser und die ersten alkoholfreien Weine 
etablieren sich. Unsere zwei trockenen alkoholfreien Weine sind eine 
perfekte Alternative! 

0,75 l

Weißwein ALKOHOLFREI                                              19,00 
fruchtig, leicht mit kräutrigen Noten.

Roséwein ALKOHOLFREI                                              19,00 
frisch und fruchtig mit floralen Noten.

WEINTASTING
Du kannst dich nicht entscheiden oder bist Wein-Einsteiger? Wie 
wäre es dann mit einem Winetasting?  

Sweet & Petit                                12,90 
Du bekommst 3 lieblich bis halbtrockene Weine à 0,1 l 
und entscheidest, ob Weiß-, Rosé- oder Rotwein. 

Dryerlei                           12,90 
Du bekommst 3 halbtrockene bis trockene Weine à 0,1 l 
und entscheidest, ob Weiß-, Rosé- oder Rotwein. 

Drei Fisibubeles                               65,00 
Ihr bekommt 3 lieblich bis halbtrockene Weine à 0,75 l 
und entscheidet, ob Weiß-, Rosé- oder Rotwein. 

Trockenobst                                    65,00 
Ihr bekommst 3 halbtrockene bis trockene Weine à 0,75 l 
und entscheidet, ob Weiß-, Rosé- oder Rotwein. 

Vinotaurus                                  159,00 
Ihr bekommt 6 unterschiedliche Weine à 0,75 l. Von quietsche-
süß bis furztrocken kann alles dabei sein. Von Weiß-, über Rosé-
bis hin zu Rotwein. Um das Tasting abzurunden, bekommt ihr  
eine leckere, große Antipasti-Platte dazu.        



Unsere Flaschenweine 
0,75 l

№ 22

Gewürztraminer                                                                  22,00
Ellermann-Spiegel / Weißwein / lieblich / Pfalz
Eine ausgezeichnete Balance zwischen Aroma und Geschmack. 
Die Nase duftet nach Litschi, Rosen, Holunder, Limettenschalen, 
Rhabarberkompott und Zitronensaft. 

№ 23

Weißburgunder                                                                   24,00 
St. Antony / Weißwein / trocken / Rheinhessen
Ein schlanker Wein mit schön dezenten Fruchtaromen. Er kommt 
angenehm frisch daher, durch sein ausgewogenes Süße-Säure-Spiel.

№ 24

Auxerrois                                                                               22,00 
FADER / Weißwein / trocken / Pfalz
Im Glas mit goldgelber Farbe. Der Fruchtkern duftet nach reifen 
Mirabellen, Quitte und Papaya. Aromen von Kräutern, Honig und
weißen Blumen runden ihn ab. Am Gaumen ebenso mit leichter 
Würze, einer feinen Säure und leichten Süße. .

№ 25

Blanc de Noir                                                                        22,00 
Spätburgunder / Weißwein / trocken / Oberkirch, Baden
Dieser Wein wird aus roten Trauben hergestellt und überzeugt 
am Gaumen mit frischen Apfel- und Birnenaromen.
ö
№ 26

Gelber Muskateller                                                             23,00
Schloss Mühlenhof / Weißwein / trocken / Rheinhessen
Im Glas zeigt er sich mit einem hellen Gelbgrün. Er weist 
ein intensives Muskataroma auf, ist sehr elegant und fein 
am Gaumen mit natürlicher Kohlensäure.



0,75 l

№ 27

Windrosé                                                                               21,00
Ellermann-Spiegel / Roséwein / trocken / Pfalz
Diese Cuvée wird aus den Rebsorten Cabernet Sauvignon und Pinot 
Noir hergestellt. Am Gaumen füllig, saftig, frisch, fruchtig und sehr 
elegant. Er duftet nach roten Beeren, Kirsche, Minze, Thymian und Rosen.

№ 28

Cuvée ‚Simsalabim‘                                                 23,00
Ellermann-Spiegel / Rotwein / trocken / Pfalz
Dieser Rotwein verzaubert Nase und Gaumen. Ganz charmant 
besticht sie mit zarten Aromen roter Früchte und verhext den 
Gaumen mit einer dezenten Restsüße. Ganz ohne Hokuspokus, 
aber viel Simsalabim.

№ 29                                                                  

Ortonese                                                                               18,00
Farnese Vini / Rotwein / trocken / Italien
Eine leichte Cuvée aus den beliebten Rebsorten Sangiovese 
und Merlot. Duftet nach roten Früchten, saftig frisch im Mund.
Ein absoluter „Schlabber“-Wein.

№ 30

Côtes du Rhône                                                                   26,00
Rocca Maura / Rotwein / trocken / Frankreich
Dieser fantastische Rotwein zeigt sich mit einer intensiven dunklen 
Farbe und offenbart feine violette Reflexe. Er ist sehr strukturiert 
am Gaumen und bietet einen schön fruchtigen Abgang.

№ 31

Tempranillo                                                                          23,00
Hammeken Cellars / Rotwein / trocken / Spanien
Die intensiven Aromen erinnern an schwarze Kirschen, reife 
Erdbeeren sowie an exotische Kräuter und Eukalyptus. Am Gaumen 
schmeicheln sich weiche Tannine bei einem langen Abgang.



Mocktails ~ Cocktails ohne Alkohol

‚Freche Biene’ 6,50

Himbeer-Sirup, Maracujasaft, Limettensaft, Spritz

Rharbarber-Spritz 6,50
Rharbarbersaft, Tonicwater, Limettensaft, Spritz

Virgin Cosmopolitan 6,90
Cranberrysaft, Maracujasaft, Limettensaft, Spritz

Spritzig

Aperol Spritz          7,50 
Limoncello Spritz          7,50
‘Frecher Moritz’ 7,90
Aperol Spritz, verfeinert mit Maracuja & Limette. 

Lillet 8,50
Aperitif mit Schweppes Wildberry

Prosecco 0,1 l                   3,90

Vest Secco 0,75 l              24,90
Trocken, fruchtiger Prosecco.

Crémant 0,75 l                          27,00
Bouvet Excellence - Rosé von der Loire.

Bier

Krombacher 0,33 l 3,10 
Pils, Radler oder alkoholfrei



Schnäppschen
Haselnuss 3,30 Schokopraline 3,80 
Williams Birne 3,30 Pistazie 3,80
Grappa                 3,80 Vanille-Himbeer 3,30 
Ramazotti 3,50 Sambuca              3,00
Limoncello 3,00 Dirty Harry           2,50

Berliner Luft 2,50

Absolut Vodka     4,50
Bacardi Cola          7,90

LUST AUF GIN?

Bombay 40% vol.                                       9,50
wahrer Klassiker aus England
Koriandersamen, Engelwurz, Mandeln, Zimtkassie, Iriswurzeln, 
Zitronenschalen, Süßholz, Paradieskörner und Kubeben-Pfeffer

Tanqueray Ten 47% vol.                          10,50
fruchtiger, milder Gin aus England
Angelikawurzel, Koriander, Wacholder

Deux Frères Dry Gin 43% vol. 12,50
Dry Gin mit Farbwechsel aus der  Schweiz
Rosenblätter, Lavendelblüten, Orangenblüten, Piment und Kurkuma

JOS. GARDEN "Blutorange“ 44 % vol. 14,90
Brennerei Ehringhausen |Deutschland
Blutorange, Lavendelblüten, Fenchel und Dillsamen

Los Muertos Mexican 40% vol. 14,90
Mexican Dry Gin 
Avocadoblätter, Studentenblume, Limette, Poblano-Paprika,
Koriandersamen, raugetrocknete Jalapeños



Kaffee                  2,80      
Großer Kaffee   3,90 
Milchkaffee   3,90 
Cappuccino          3,80 
Latte Macchiato             4,20 

Espresso                          2,80 
Doppelter Espresso      3,80 
Espresso Macchiato     3,30 

Tee versch. Sorten        2,90  
(z. B. Pfefferminz, Orange-Ingwer)

Kakao 2,90

Gerolsteiner Mineralwasser 0,25 l        2,50
Gerolsteiner Mineralwasser 0,75 l        6,50

Coca Cola, Fanta, Sprite 0,33 l    3,00
Apfelschorle 0,33 l                                              3,00

Cranberryschorle 0,4 l 4,20
Maracujaschorle 0,4 l  4,20
Rhabarberschorle 0,4 l                                   4,20

LIMO versch. Sorten 0,33 l                           5,50 
Ananas-Minze                  
Basilikums-Ingwer
Cranberry-Rosmarin                           



NINA’S Genussplatten
Zu den Platten wird frisches Brot mit italienischem Olivenöl gereicht.

Käse-Wurst-Platte
Leckereien aus verschiedenen Käsevariationen, Schinken, pikanter 
Salami sowie Trüffel- und Olivensalami, getrockneten Tomaten und 
Oliven.

klein 16,50 € | groß 22,50 € | NUR Käse 17,50 €

Antipasti-Platte 
Verschiedene Leckereien wie oben und zusätzlich Antipasti wie 
eingelegte Zucchini, Champignons, Paprika, Peperoni und 
Kitschtomaten sowie Datteln im Speckmantel.

klein 19,90 | groß 29,90 €

Snacks 
Oliven                               3,50
getrocknete Tomaten    4,00
Portion Brot 1,80
verschiedene Dips          1,50
Aioli, Jalapeno-Dip, Guacamole-Salsa und Dip nach italienischer Art

Flammkuchen
Wir bieten wechselnde Flammkuchen-Variationen an. Werft 
gerne einen Blick auf die Extrakarte oder fragt unser 
Servicepersonal. 

KÜCHENÖFFNUNGSZEITEN: DI bis FR ab 17 Uhr & SA ab 11 Uhr


